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Seria GZ-3.8. Wykresy funkcji
Zestaw 8.

Zadanie 1. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?.
Punkt symetryczny do punktu A = (3,—4) wzgledem osi Oy ma wspotrzedne:

A. (-4,3) B. (-3,4) C.(-3,-4) D. (-4,-3)

Zadanie 2. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?z.
Wspotrzedne $rodka odcinka o koncach w punktach A = (5,-2) i B = (-1,6) , to:

A. (3,4) B. (2,2) C. (4, 4) D. (2,-2)

Zadanie 3. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Dany jest wykres funkgji f.

y

A. Funkcja f przyjmuje wartos¢ 0 dla dwoch réznych argumentow.
B. Dla argumentu —4 funkcja f przyjmuje wartos¢ 1.

C. Funkcja f jest malejaca w przedziale (—1,3) .

D. Funkcja f jest rosnaca w przedziale (1,).

,» Wespot w zespot z Matematyka bez Granic do egzaminu gimnazjalnego” Seria GZ-3.8. Wykresy funkcji. Zestaw 8. Strona 1



rok zatf. 1919

UNIA EUROPEJSKA
KAPITAL LUDZKI pim FUROPEN
NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

* X 5

* 4 %t

* 4 K

Projekt jest wspétfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego

Zadanie 4. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.

Dany jest wykres funkcji f.
Y

A. Punkt o wspoirzednych (5,1) nalezy do wykresu funkcji f.
B. Punkt o wspotrzednych (2,2) nalezy do wykresu funkcji f.

C. Funkcja f osiaga najmniejsza warto$¢ dla argumentu X =2

D. Funkcja f przyjmuje warto$¢ 0 dla dwoch réznych argumentow.

Zadanie 5. (3 punkty)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

Dana jest funkcja okre§lona wzorem f((x)= 2 .
Jx -5

A. f(9) jest liczba naturalna. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ

B. f(5) jest réwne 0. [ ] PRAWDA [ | FALSZ

C. f(24) jest liczba ujemna. [ ] PRAWDA [ | FALSZ
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Zadanie 6. (3 punkty)
Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

Dany jest wykres funkcji f.

Yy

A. Funkcja f nie przyjmuje warto$ci najmniejsze;.

B. Funkcja f przechodzi przez wszystkie ¢wiartki uktadu
wspotrzednych.

C. Funkcja f jest funkcja rosnaca.

Zadanie 7. (2 punkty)

Polgcz w argumenty z wartosciami funkcji f (X) = iz -X:
X

| ] PRAWDA || FALSZ

| ] PRAWDA || FALSZ

[ ] PRAWDA || FALSZ
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Zadanie 8. (2 punkty)

Polgcz wiasnosci funkcji z wykresami, ktore te wlasnosci zachowujq:

I. funkcja rosnaca 11. funkcja malejaca
4 Y Y
! 1 1
g ! : TV 1 T 7
A. B. C.

Zadanie 9. (2 punkty)
Uzupetnij luki tak, aby otrzymac zdania prawdziwe.
Funkcja f(n) przyporzadkowuje kazdej liczbie naturalnej n kwadrat tej liczby pomniejszony o 5.

Uzupelnij tabele:

f(n) -5

Zadanie 10. (4 punkty)
Wykres przedstawia zmiang¢ poziomu wody w beczce w okreslonym czasie.

+ poziom [cm]

TSy =1 00 ©o

[l ARV RTEN

0/ ’ . . . czas [min]

0 10 20 30 40 50

a) Jaki poziom wody byt w beczce po 20 minutach?

b) Ille wody przybyto miedzy dwudziesta, a trzydziesta minutg?
¢) W jakim czasie poziom wody podnosit si¢ najszybciej?

d) Po jakim czasie poziom wody w beczce osiggnat 1 cm?
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